
事業者自己評価集計表 2024年
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1.理念の明確化

2.理念を理解している

3.職員の研修計画

4.研修できている

5.介護・看護の相互理解を深め…

6.運営推進会議での意見反映

7.安心して働く環境

8.利用者情報職員間の共有

9.職員の安全確保

10.災害緊急体制

11.利用者の24時間に着目した…

12.アセスメント共有

13.目標達成に向けた計画

14.利用者の有する能力に重視…

15.状態変化の予測計画立案

よくできている おおよそできている あまりできていない まったくできていない
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0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

16．計画への反映

17.利用者宅への訪問

18.主治医等との情報共有

19．介護・看護の役割分担

20．両職種の連携

21．看護から介護へ情報提供提案

22．利用者へサービスの特徴説明

23．療養生活継続への説明

24．家族へのケア説明

25．本人へ希望や意向の確認…

26．在宅生活継続の可否利用者…

27．終末期ケア説明内容利用者…

28．病院施設から在宅生活移行…

よくできている おおよそできている あまりできていない まったくできていない
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29．緊急対応主治医と共有

30．急変時の対応体制構築

31.運営推進会議等に情報提供

32.運営推進会議の記録閲覧

33.地域住民向けの啓発

34. 登録者以外の訪問看護

35.「たん吸引」積極的に受け入れ

36.「人工呼吸器」積極的に受け…

37.「看取り支援」積極的に受け…

38.地域包括システム理解

39.特定エリアに限定していない

40. 地域関係者へ提案

41.家族や地域住民へ具体的な取…

よくできている おおよそできている あまりできていない まったくできていない



Ⅲ 計画目標の達成
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利用者ごとの計画目標達成

安心感が得られている

看取りに対する安心感

ほぼすべて達成 利用者の2/3達成 利用者の1/3達成


